

کو تحقیقات کے پچھو گو اور زیادہ ہی یہ کہیں گے کہ جس طبع دن میں آفتاب جس طرح نکل
 میں تثلیث ہے اور قرآن میں طلال ہے۔ وہی طبع ویدوں میں مورتی پوجا اور ترین
 ہے۔ کیسے انہی سیر کی بات ہو کس قدر غضب کی ڈاکہ زنی ہے کہ ویدوں کو ان کی خاص
 خوبیوں سے جسکی وجہ سے ان کی علیحدگی صاف اور نمایاں اور شہور زبان ہے جو ہم
 کیا جائے اور خود اُسے تصرف کیا جائے حالانکہ ٹھنھی بھر لوگ ہوں اور تمام اہل ہنود کو لگا رتے
 اور بلکا رتے ہیں اور انکو خانگی دنیا کے نظم و نسق میں شل نہیں کے دخل دیتی ہیں۔ اور
 نقصان پہنچاتے ہیں۔ (انجرام لاهور مورثہ ۸ مارچ ۱۹۰۸ء)

چین میں اسلام

آج سر زمین چین کی حالت دیکھ کر اس بات کی کافی علامتیں محسوس
 کی جاتی ہیں کہ چین کی آئندہ حالت میں دین اسلام کو قابل قدر
 نتائج اور اس کی عمدہ تاثیریں عیاں ہونگی۔ پہلو چند ہی سالوں میں چین نے تمدن و ترقی کا وہ درجہ
 حاصل کر لیا ہے کہ اُس مسرت کی نظر سے دیکھنا درست ہے اور اسکی تعریف و تحسین حق بجانب۔ تجارت کی وسعت
 کے ساتھ ہی دستکاری۔ حرفت اور علوم و فنون کی امید سے زیادہ اشاعت یہ سب تہیں مستقبل کی علامت
 ہیں۔ مگر چینیوں کا مذہب یعنی بودہ مت موجودہ ترقیوں کے ساتھ مطابق نہیں ہو سکتا اور اسکی وجہ سے
 چین کے سربراہان اور اہل راہوں میں دین اسلام کی اشاعت پر کڑی نظر ہے۔ اور اس
 معاملہ میں ہر قسم کی دشواریوں کو آسان بنانے کا سامان کرتے ہیں جو لوگ ان دین اسلام کی اشاعت میں
 سرگرم ہیں انہوں نے اس بات کی حاسب اور کار آمد تدبیریں آغاز کر دی ہیں کہ چینیوں کے قدیم
 باطل عقائد کو رفتہ رفتہ ان کے دلوں سے خارج اور اسلامی معتقدات کو تدریجی رفتار سے ان کے دل
 و دماغ میں تنکین کریں۔ انہوں نے پروگرام تعلیم میں مختلف طبقات کے مدارس کے لٹو سابق کی نسبت
 زیادہ حصہ مناسب تعلیم کا بڑا دیا ہے۔ ان دنوں ملک چین کے بڑے بڑے شہروں میں بہت سی شاندار
 جامع مسجدیں اور عالی درجہ اسلامی مدارس پاؤ جاتے ہیں۔ ننگھائی میں جو مسلمان رہتے ہیں۔ ان میں سے
 اکثر دولت علیہ عثمانیہ کی رعایا ہیں اور انکا رومح و اعتبار روز بروز اہل ملک میں ترقی کرتا جاتا ہے۔ چونکہ
 خانہ پر ننگھائی میں ۵۰ مسلمان ترک رہا یا کو تھی جسکی ساتھ بڑی تجارتی کوٹھیاں بنائیں جو وہیں اور انکی رعایا

۲۰۰۲ء میں چینی بڑے بڑے مسلمان تاجران شہر میں موجود ہیں۔ (دوسرے)

نہر کتب فرہنگی موجودہ مطبع الحدیث المشر

تفسیر آردو کی پوری کیفیت اس تفسیر

ہوتی ہے ہندوستان کے مختلف حصوں میں
 قبولیت کی نظر سے دیکھی گئی ہے نہایت دلنیر
 طرز سے لکھی گئی ہے تفسیر کے دو کالم میں ایک
 میں الفاظ قرآنی مع ترجمہ با محاورہ کے معنی میں
 دوسرے کالم میں ترجمہ لفظوں کو تفسیر میں لیکر
 تشریح کی گئی ہے جو حوشی میں مخالفین کے اعتراضات
 کے جوابات بدلائل عقلیہ نقلیہ دیکھے گئے ہیں ایسے
 کہ باید و شاید تفسیر کے پہلے ایک مقدمہ جو چھپیں
 کسی ایک بہ دست دلائل عقلیہ نقلیہ سے آنحضرت
 کی نبوت کا ثبوت دیا ہے ایسا کہ مخالف کو یہی نظر
 انصاف بجز لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ کہنے کے چارہ
 نہ ہو تفسیرت جلد نمبر ۱۰ جنہیں سے چار تیار ہیں اور
 پانچویں زیر طبع ہے

- جلد اول سورہ فاتحہ و تقریمت عام
- جلد دوم سورہ آل عمران و نساء عام
- جلد سوم سورہ المائدہ۔ انعام۔ انعام لہذا عام
- جلد چہلم سورہ نحل ۱۱۲ پارہ ۱۱
- تقابل مطالعہ رتوریت۔ نیکل اور قرآن کا مقابلہ
- مفسر کے مین کالموں میں تیزون کتابی الیٰں مفسرین

میں نیچے حوشی میں فرق بتلا کر قرآن شریف کی فیصلت
 ثابت کی گئی ہے۔ عیاں بڑی بحث کا انقطاع فیصلہ
 ہے قیمت مع محصول ڈاک ۱۰
 حق پر کاش۔ آریوں کے گرد یا تندی نے
 ستیا رتہ پر کاش میں قرآن شریف پر شروع سے
 اخیر تک اعتراض کئے ہیں جن کا مفصل اور مکمل
 جواب دیکھنے سے تعلق رکھتا ہے قیمت ۱۰
 ترک اسلام۔ مہاشہ دہر پال آریہ رسالہ
 عبدالغفور کے رسالہ ترک اسلام کا مفسر اور
 مفصل جواب شروع میں نبوت محمدیہ کا ثبوت اور
 اخیر میں قرآن مجید کے الہامی ہونیکے دلائل قیمت
 متاخرہ مکینہ مشہور و معروف مباحثہ جو اج
 ۱۹۰۳ء میں بمقام مکینہ آریوں سے ہوا تھا قیمت
 الہامی کتاب وید اور قرآن کے الہام پر
 مسلمان اور آریہ عالموں کی مفصل بحث۔ بحث
 کیلئے تمام مباحث کا فیصلہ ہے قرآن مجید کے
 الہامی ہونیکا کامل ثبوت۔ قیمت ۱۰
 تعلیم الاسلام۔ بحجاب تہذیب الاسلام
 عبدالغفور آریہ دہر پال عبدالول ۵
 ۱۰ جلد سوم ۵ جلد چہارم ۵ جلد چارون
 جلد اول کی قیمت ۵ جلد دوم ۵ جلد اول ۵ جلد اول